
株式会社 友和・保険センター
本　店 〒683-0802 鳥取県米子市東福原7-2-6  TEL（0859）34-4938  FAX34-5660
境港店 〒684-0071 鳥取県境港市外江町2361-2  TEL（0859）21-0117  FAX21-0118

ホームページ ： www.youwa-hoken.jp/

～ 境港店店長  鷲澤からのお得情報 ～

GK 見守るクルマの保険

一度、当代理店ホームページへ↓↓↓

専用のドライブレコーダーでお客さまの
安全運転をしっかり見守ります！

◎事故緊急自動通報サービス　安全運転支援アラート など

 米子市水道局指定工事店

 公共下水道指定工事店　ＬＰガス　住宅設備機器

鳥取県境港市幸神町１５４番地

TEL(0859)45-2131(代)

足立燃料有限会社
代表取締役社長 足 立 　 祥
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青色申告会

青色申告会の元気企業

ストレス発散に効果あり
ー カラオケ メグ ー

　
新
元
号
が
発
表
さ
れ
、
日

本
全
国
津
々
浦
々
で
お
祝
い

ム
ー
ド
。
４
月
の
桜
や
チ
ュ

ー
リ
ッ
プ
だ
よ
り
な
ど
、
明

る
い
ニ
ュ
ー
ス
が
続
き
ま
す
。

　
確
定
申
告
が
終
り
、
新
年

度
に
向
け
て
出
発
し
て
お
ら

れ
る
事
業
所
の
業
績
が
少
し

で
も
伸
び
る
こ
と
を
願
う
の

は
、
私
だ
け
で
し
ょ
う
か
。

皆
さ
ん
も
同
じ
気
持
ち
だ
と

壁一面大画面・大迫力のプロジェクター
ルームを紹介する富谷和彦さん

思
い
ま
す
。

　
女
性
部
は
昨
年
、
会
員
相

互
の
交
流
の
場
と
し
て
、
レ

ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
や
勉
強
会

な
ど
を
企
画
し
、
多
く
の
皆

さ
ん
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　
６
月
に
は
、
女
性
部
総
会

を
行
い
ま
す
。
こ
ん
な
視
察

先
、
こ
ん
な
勉
強
会
な
ど
、

色
々
な
ア
イ
デ
ア
を
女
性
部

活
動
に
取
り
入
れ
て
い
き
た

い
と
思
い
ま
す
の
で
、
ご
意

見
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
E

【事業所のあらまし】
事業所名	 カラオケ メグ
代 表 者	 富谷 和彦（とみたに・かずひこ）
所 在 地	 境港市竹内町3583-22
事業内容	 カラオケボックス
営業時間	 12：00～2：00
定 休 日	 水曜日
T E L	 0859-45-2322

税務・会計
一 口 メモ

…22
少額減価償却資産

　
建
物
、
機
械
装
置
、
車
両

な
ど
、
高
額
で
長
期
に
わ
た

り
使
用
す
る
資
産(

固
定
資

産)

を
事
業
用
と
し
て
取
得

し
た
場
合
、
取
得
年
分
の
経

費
で
は
な
く
、
そ
れ
ぞ
れ
の

資
産
ご
と
に
定
め
ら
れ
た
法

定
耐
用
年
数
に
よ
っ
て
費
用

を
配
分
し
て
い
く
こ
と
に
な

り
ま
す
。
こ
れ
を
「
減
価
償

却
費
」
と
い
い
ま
す
。

　
た
だ
し
、
時
間
の
経
過
に

よ
り
、
価
値
が
減
少
し
な
い

も
の(

土
地
、
高
額
な
美
術

品
、
貴
金
属
な
ど)

は
減
価

償
却
の
対
象
に
な
ら
ず
、
減

価
償
却
費
と
し
て
費
用
計
上

す
る
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

　
減
価
償
却
費
は
、
資
産
の

取
得
金
額
に
よ
っ
て
、
次
の

よ
う
な
取
り
扱
い
と
な
り
ま

す
。

①
取
得
価
額
10
万
円
未
満
＝

取
得
し
た
年
分
の
必
要
経
費

(

消
耗
品
費
な
ど)

と
し
て

処
理

②
取
得
価
額
10
万
円
～
＝
減

価
償
却
の
対
象
と
な
る

③
取
得
価
額
10
万
円
～
20
万

円
未
満(

一
括
償
却
資
産)

＝
耐
用
年
数
に
か
か
わ
ら
ず
、

３
分
の
１
ず
つ
３
年
間
に
わ

た
っ
て
減
価
償
却
を
計
上

④
取
得
価
額
10
万
円
～
30
万

円
未
満
＝
少
額
減
価
償
却
資

産
の
取
得
価
額
を
必
要
経
費

算
入
の
特
例
に
適
用
す
る
こ

と
が
可
能

　
こ
の
う
ち
④
に
つ
い
て
は
、

青
色
申
告
者
の
み
に
認
め
ら

れ
た
制
度
で
あ
り
、
30
万
円

未
満
の
資
産
を
複
数
取
得
し

た
場
合
、「
少
額
減
価
償
却

資
産
」
と
し
て
、
購
入
年
度

に
全
額
を
経
費
と
し
て
計
上

す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
た
だ
し
、
１
年
間
に
取
得

し
た
少
額
減
価
償
却
資
産
の

合
計
額
の
う
ち
、
３
０
０
万

円
以
下
が
対
象
と
な
り
ま
す
。
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竹
内
町
の
国
道
４
３
１
号

線
沿
い
に
、富
谷
さ
ん
が「
牛

骨
ラ
ー
メ
ン
富
ん
や
」
を
昨

年
７
月
に
オ
ー
プ
ン
し
た
。

こ
の
店
は
以
前
、
水
木
し
げ

る
ロ
ー
ド
で
営
業
し
て
い
た

が
、
事
情
に
よ
り
閉
店
。
そ

し
て
、
や
っ
ぱ
り
ラ
ー
メ
ン

店
が
や
り
た
い
と
、
カ
ラ
オ

ケ 

メ
グ
に
隣
接
し
て
再
度
、

店
舗
を
構
え
た
。

　
こ
の
場
所
は
１
９
９
７

(

平
成
９)

年
、
夢
み
な
と
博

の
時
ま
で
営
業
し
て
い
た
喫

茶
店
「
ラ
ブ
リ
ー 

メ
グ
」

が
あ
っ
た
と
こ
ろ
。

　
昔
の
喫
茶
店
を
懐
か
し
く

思
い
出
す
人
も
い
る
だ
ろ
う

が
、
そ
の
こ
ろ
は
喫
茶
店
と

カ
ラ
オ
ケ
店
の
両
方
を
営
業

し
て
い
た
。
カ
ラ
オ
ケ
店
は
、

県
登
録
１
号
と
か
で
長
い
歴

史
を
誇
る
。

　
今
回
は
ラ
ー
メ
ン
店
開
業

に
合
わ
せ
て
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル

し
た
カ
ラ
オ
ケ 

メ
グ
を
取

材
さ
せ
て
い
た
だ
い
た
。

　
メ
グ
は
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
で
、

プ
ロ
ジ
ェ
ク
タ
ー
を
設
置
し

た
壁
一
面
大
画
面
・
大
迫
力

の
２
部
屋
を
用
意
し
、
全
部

で
９
部
屋
と
な
っ
た
。
プ
ロ

ジ
ェ
ク
タ
ー
ル
ー
ム
で
、
大

人
数
で
歌
う
と
大
盛
り
上
が

り
間
違
い
な
し
だ
ろ
う
。

　
ま
た
、
若
い
人
た
ち
か
ら

要
望
の
強
い
カ
ラ
オ
ケ
最
新

機
種(

ラ
イ
ブ
ダ
ム
ス
タ
ジ

ア
ム)

を
導
入
し
た
。「
30
万

曲
は
あ
る
だ
ろ
う
」
と
富
谷

さ
ん
。

　
通
信
カ
ラ
オ
ケ
の
進
歩
は

凄
い
こ
と
に
な
っ
て
い
て
、

新
曲
が
リ
リ
ー
ス
さ
れ
る
前

に
カ
ラ
オ
ケ
に
曲
が
入
っ
て

い
る
そ
う
だ
。

　
ち
な
み
に
レ
ー
ザ
ー
デ
ィ

ス
ク
時
代
を
知
っ
て
い
る
私

は
、
昔
は
新
曲
が
入
る
の
を

心
待
ち
に
し
て
い
た
が
、
近

頃
は
当
時
の
新
曲
で
事
足
り

る
よ
う
に
な
っ
て
し
ま
い
、

進
歩
の
恩
恵
に
は
あ
ま
り
関

係
な
く
な
っ
て
し
ま
っ
た
の

が
残
念
。

　
カ
ラ
オ
ケ
利
用
者
は
中
高

生
か
ら
年
配
者
、
家
族
連
れ

な
ど
、
老
若
男
女
を
問
わ
な

い
。
中
に
は
機
材
を
持
ち
込

ん
で
バ
ン
ド
練
習
を
し
て
い

る
人
た
ち
も
い
る
そ
う
で
、

カ
ラ
オ
ケ
を
使
わ
な
い
カ
ラ

オ
ケ
ル
ー
ム
利
用
も
あ
る
。

　
営
業
時
間
は
、
正
午
か
ら

翌
午
前
２
時
ま
で
。
飲
食
物

の
持
ち
込
み
オ
ー
ケ
ー
で
、

ド
リ
ン
ク
メ
ニ
ュ
ー
も
用
意

し
て
い
る
。

　
利
用
し
や
す
い
料
金
を
設

定
し
て
お
り
、
１
部
屋
の
料

金
が
平
日
午
後
７
時
ま
で
１

時
間
９
０
０
円(

人
数
フ
リ

ー)

や
フ
リ
ー
タ
イ
ム
料
金

(

二
人
以
上)

と
し
て
、
平
日

午
後
６
時
ま
で
１
人
６
０
０

円
な
ど
と
な
っ
て
い
る
。

　
心
掛
け
て
い
る
の
は
ス
ピ

ー
カ
ー
、
ア
ン
プ
類
の
音
響

設
備
を
定
期
的
に
更
新
し
て
、

い
い
音
で
楽
し
ん
で
も
ら
う

こ
と
。
そ
し
て
、
可
能
な
限

り
カ
ラ
オ
ケ
機
の
最
新
機
種

を
導
入
す
る
こ
と
だ
。

　「
カ
ラ
オ
ケ
は
仲
間
と
ワ

イ
ワ
イ
騒
ぎ
な
が
ら
楽
し
め

る
の
が
い
い
」
と
富
谷
さ
ん
。

歌
う
こ
と
は
精
神
を
安
定
さ

せ
る
効
果
が
あ
り
、
ス
ト
レ

ス
を
発
散
さ
せ
る
の
に
有
効

だ
と
い
う
。
ス
ト
レ
ス
の
溜

ま
っ
て
い
る
皆
さ
ん
、
カ
ラ

オ
ケ
で
ス
ッ
キ
リ
、
健
康
に

な
り
ま
し
ょ
う
。
　
　
　
H

境港青色申告会  青色ひろば

インターネットの基礎知識 ④

確定申告が自宅で完結
　皆さん、今年の確定申告は、どのようにされま

したか。インターネットで確定申告を済ますこと

ができるのをご存知でしょうか。

　これを国税電子申告・納税システム「e-TAX」

といいます。青色申告を含めた所得税や贈与税な

ど、税法に規定されている申請や届出などの手続

に利用できます。

　昨年は、所得税の確定申告書を提出に行きまし

たが、たくさんの人が並んで待っていました。

e-TAX にすると、税務署などに出向く必要はな

く、すべて自宅で済ますことができるそうです。

　今回こそ、「e-TAXデビュー」をしようと思って

昨年、マイナンバーカードを取得しました。さっ

そく始めてみようと、Googleの検索画面で「確定

申告 ネット」と打ち込み、国税庁のホームページ

「個人でご利用の方 e-Tax 国税庁」をクリック。

どれどれ、良く読めば何とかできそうです。

　ホームページには、e-Taxのメリットについて

▷税務署に行かなくても自宅からネットで提出で

きる▷添付書類が省略できる▷還付金処理がスピ

ーディー (２～３週間程度で処理)▷24時間受付

(確定申告期間中)－と記載してありました。

　e-TAX は、確定申告だけじゃなく、納税もで

きるんですね。納税証明書も発行してくれます。

いちいち、役所まで足を運ばなくてもいいのです。

　詳しくは、米子税務署(☎３２－４２２１)へ、

また国税庁のホームページをご覧ください。
　　

　　　PEGAZOU shop ぺガ蔵

　　　佐々木 隆成

女
性
部
だ
よ
り

活
動
の
ア
イ
デ
ア
を
募
集
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